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 Průvodní zpráva  
Identifikační údaje  
 

A.1.1 Údaje o stavbě  
 

 název stavby   
 

Skatepark Butovická 
 

 místo stavby (adresa, čísla popisná, katastrální území, parcelní čísla pozemků),    
Záměr je umístěn na pozemcích ležících u křížení ulic Butovická a Karlštejnská, Praha 5. Na západě záměr sousedí 
s Jinonickým rybníkem na východě pak s dětským hřištěm. 
 
Adresa stáv. areálu:  
Butovická 
Praha 5 
158 00 
 

 předmět dokumentace.  
 
Předmětem dokumentace je provedení rekonstrukce skateparku 
 

A.1.1 Údaje o stavebníkovi 
 

Městská část Praha 5 
 
Náměstí 14.října 1381/4 
Praha 5 
150 00 
IČO 04626079 
 

Kontaktní osoba ( projekt manažer):  

Bc. Milan Vondráček 

milan.vondracek@praha5.cz 

tel: 257000237 

 

A.1.2 Údaje o zpracovateli dokumentace  
 

 jméno, příjmení, obchodní firma, IČ, bylo-li přiděleno, místo podnikání (fyzická osoba podnikající) 
nebo obchodní firma nebo název, IČ, bylo-li přiděleno, adresa sídla (právnická osoba),  

 
Ing.arch. Barbora Blagoevová 
Janouškova 4 
Praha 6 162 00 
 

 jméno a příjmení hlavního projektanta včetně čísla, pod kterým je zapsán v evidenci autorizovaných 
osob vedené Českou komorou architektů nebo Českou komorou autorizovaných inženýrů a techniků činných 
ve výstavbě, s vyznačeným oborem, popřípadě specializací jeho autorizace  ,  
 
Ing. Arch Petr Bouřil 
ČKA: 03106 
 

 jména a příjmení projektantů jednotlivých částí dokumentace včetně čísla, pod kterým jsou zapsáni v 
evidenci autorizovaných osob vedené Českou komorou architektů nebo Českou komorou autorizovaných 
inženýrů a techniků činných ve výstavbě, s vyznačeným oborem, popřípadě specializací jejich autorizace.  
 
 

mailto:macholda@pankrac-as.cz
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A.2 Členění stavby na objekty a technická a technologická zařízení 
 
Rekonstrukce skateparku bude tvořit provozně, technicky, logicky i konstrukčně jeden samostatný celek. Stavba bude 
zahájena, realizována a dokončena jako jeden celek, o žádném jiném dílčím členění se neuvažuje. 
 

A.3 Seznam vstupních podkladů 
 
 
- územní plán H.M. Prahy  
- data geoportalpraha 
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 Souhrnná technická zpráva  
 

B.1 Popis území stavby 
 

 charakteristika stavebního pozemku,  
Pozemek, na kterém je umístěn současný skatepark se nachází u křížení ulic Butovická a Karlštejnská, Praha 5. Na 
západě záměr sousedí s Jinonickým rybníkem na východě pak s dětským hřištěm. Pozemek je na rovině. 
 

 údaje o souladu u s územním rozhodnutím nebo regulačním plánem nebo veřejnoprávní smlouvou 
územní rozhodnutí nahrazující anebo územním souhlasem, 

------- 
  údaje o souladu s územně plánovací dokumentací, v případě stavebních úprav podmiňujících změnu 

v užívání stavby, 
pozemek se nachází na ploše ZP – parky, historické zahrady, hřbitovy. Sportovní nekryté plochy jsou povoleny. Jedná 
se o rekonstrukci, funkce se nemění. 
 

 informace o vydaných rozhodnutích o povolení výjimky z obecných požadavků na využívání území, 
bez výjimka 
 

 informace o tom, zda a v jakých částech dokumentace jsou zohledněny podmínky závazných 
stanovisek dotčených orgánů, 

------- 
 výčet a závěry provedených průzkumů a rozborů (geologický průzkum, hydrogeologický průzkum, 

stavebně historický průzkum apod.),  
neřeší se 

 stávající ochranná a bezpečnostní pásma,  
rekonstrukce skateparku se nedotkne ochranných pásem 
 

 poloha vzhledem k záplavovému území, poddolovanému území apod.,  
Území se nenachází v záplavovém území.  
 

 vliv stavby na okolní stavby a pozemky, ochrana okolí, vliv stavby na odtokové poměry v území,  
jedná se o rekonstrukci, vliv stavby na okolí se negativně nemění. Je navržen nový povrch, který by měl zajistit lepší 
akustické vlastnosti. 
 

 požadavky na asanace, demolice, kácení dřevin,  
Neřeší se 
 

 požadavky na maximální zábory zemědělského půdního fondu nebo pozemků určených k plnění 
funkce lesa (dočasné / trvalé),  
Zájmové území se nenachází na pozemcích zemědělského půdního fondu nebo pozemků určených k plnění funkce 
lesa. 
 

 územně technické podmínky (zejména možnost napojení na stávající dopravní a technickou 
infrastrukturu),  
 
Území je dopravně napojeno na stávající ulici Butovická. Skatepark není napojen na elektrické napětí, kanalizaci ani 
vodovod. Vstup do oploceného sportoviště bude z ulice Butovická po chodníku, který vede mezi skate parkem a 
dětským hřištěm. Vstup bude zajištěn přes branku. 
 

 věcné a časové vazby stavby, podmiňující, vyvolané, související investice.  
Překážky pro zrekonstruovaný skatepark budou dodány ze stávajícího skateparku Hořejší nábřeží. 
 

 seznam pozemků podle katastru nemovitostí, na kterých se stavba provádí, 
pozemek patří do katastrálního území: Jinonice (728730) 
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č.p. vlastníci 
207/3 HLAVNÍ MĚSTO PRAHA, Mariánské náměstí 2/2, Staré Město, 11000 Praha 1, správa nemovitosti svěřená 

Městská část Praha 5, náměstí 14. října 1381/4, Smíchov, 15000 Praha 5 

 seznam pozemků podle katastru nemovitostí, na kterých vznikne ochranné nebo bezpečnostní pásmo. 
Neřeší se 
 
 

B.2 Celkový popis stavby  

B.2.1 Základní charakteristika stavby a jejího užívání 
 

Předmětem dokumentace je rekonstrukce současného zanedbaného skateparku v ulici Butovická, Praha 5. 

Rekonstrukce se bude týkat nevyhovujícího povrchu, který bude zaměněn za betonový povrch, který je vhodnější pro 

skate sporty a zároveň má lepší akustické vlastnosti. Rekonstrukcí projde i oplocení skateparku. Na plochu budou 

umístěny stávající překážky ze skateparku Hořejší nábřeží. 

 

 nová stavba nebo změna dokončené stavby; u změny stavby údaje o jejich současném stavu, závěry 
stavebně technického, případně stavebně historického průzkumu a výsledky statického posouzení nosných 
konstrukcí, 
rekonstrukce 

 účel užívání stavby, 
nezastřešené oplocené sportoviště – skatepark 

 trvalá nebo dočasná stavba, 
trvalá 

 informace o vydaných rozhodnutích o povolení výjimky z technických požadavků na stavby a  

technických požadavků zabezpečujících bezbariérové užívání stavby, 

není předmětem PD 

 informace o tom, zda a v jakých částech dokumentace jsou zohledněny podmínky závazných 
stanovisek dotčených orgánů, 
neřeší se 

 ochrana stavby podle jiných právních předpisů1), 
není požadována  

 navrhované parametry stavby - zastavěná plocha, obestavěný prostor, užitná plocha, počet funkčních 
jednotek a jejich velikosti apod., 
Zastavěná plocha: celkem 493,7 m2 

 základní bilance stavby - potřeby a spotřeby médií a hmot, hospodaření s dešťovou vodou, celkové 
produkované množství a druhy odpadů a emisí, třída energetické náročnosti budov apod., 
neřeší se - venkovní sportoviště bez připojení na tech.infrastrukturu a bez zázemí sportovců 

 základní předpoklady výstavby - časové údaje o realizaci stavby, členění na etapy, 
stavba nebude členěna na etapy 

 orientační náklady stavby. 
 

B.2.2 Celkové urbanistické a architektonické řešení  
 urbanismus - územní regulace, kompozice prostorového řešení,  

 
Navrhovaná rekonstrukce pouze nahrazuje stávající povrch a oplocení ve stejném rozsahu. Nebude mít dopad na 
současný urbanismus. 
 

 architektonické řešení - kompozice tvarového řešení, materiálové a barevné řešení.  
 
Jedná se o rekonstrukci povrchu a oplocení. Povrch bude z betonu –pro svoje nejlepší jízdní a akustické vlastnosti, 
oplocení drátových panelů, přichycených na sloupky. Překážky budou přemístěny ze stávajícího skateparku 
z Hořejšího nábřeží. Překážky jsou vhodné pro skateboardisti, in-line brusle a BMX kola. 
Park je doplněn dvěma lavičkami a odpadkovým košem. Všechen mobiliář bude masivnější betonové konstrukce, aby 
byl odolný proti vandalismu. 
 

B.2.3 Celkové provozní řešení, technologie výroby 
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Skatepark bude napojen na veřejnou komunikaci. Bude přístupný přes branku. 
 

B.2.4 Bezbariérové užívání stavby  
 
Skatepark bude volně přístupný pro bezbariérové návštěvníky a nebude nijak ovlivňovat vstup do areálu. 
 

B.2.5 Bezpečnost při užívání stavby  
 
Stavba je navržena a musí být postavena takovým způsobem, aby při jejím užívání nebo provozu nevznikalo 
nepřijatelné nebezpečí úrazu, například uklouznutím, smykem, pádem, nárazem, popálením. Budou proto použity jen 
takové materiály, které odpovídají svou kvalitou těmto požadavkům a mají příslušné certifikáty. 
 

B.2.6 Základní charakteristika objektů 
Stavební řešení, konstrukční a materiálové řešení, mechanická odolnost a stabilita. 
 
Rekonstrukce se týká výměny povrchu, opravy oplocení a umístění překážek. Současný asfaltový povrch bude 

nahrazen za vhodnější betonový povrch. Veškeré rovné plochy jsou v 1,5% spádu a dešťová voda bude odváděna 

odtokovým žlabem do přilehlé zeleně parku popřípadě stěrkového lože. 

Povrch skateparku zůstává v barvě betonu a je leštěn pro lepší jízdní vlastnosti, dilatace ploch jsou maximálně po 

segmentech 5 x 5m, dále dle osvědčených pravidel. Doporučuji realizaci firmou zabývající se skate povrchy. 

Oplocení bude provedeno ze systémového plotu s drátovými plochými panely, které bude uchyceny pomocí svorek na 

kovové sloupky. Sloupky budou ukotveny v betonových patkách. Jámy pro patky pro část plotu mezi současným 

chodníkem a novým povrchem skateparku bude připraveny před realizací povrchu. Výztuhu budou tvořit PVC trubky. 

Po instalaci odtokového žlabu a skate povrchu se patky vylijí betonem a ukotví se sloupek. Viz výkres D3. detail D.01.  

Oplocení doporučuji realizovat až po finálních úpravách skate povrchu a přemístění rozložených překážek vzhledem 

k velikosti a vysoké hmotnosti dílů. 

Skateparkové překážky budou přemístěny ze skateparku Hořejší nábřeží. Překážky budou muset být pro převoz 

rozmontovány na menší části. Při demontáži bude nutná kontrola stavu pojezdové konstrukce (smrkové fošny), stejně 

tak bude nutná kontrola pojezdové plochy (deska Skatesmart). 

B.2.7  Základní charakteristika technických a technologických zařízení.  
 
Neřeší se. Sportoviště není napojeno na technické ani technologické zařízení 
 

B.2.8 Požárně bezpečnostní řešení  
Překážky odpovídají normě ČSN EN 14974 – před montáží zkontrolovat stav pojezdových konstrukcí a pojezdových 
ploch. 

B.2.9 Zásady hospodaření s energiemi   
Neřeší se   

 

B.2.10 Hygienické požadavky na stavby, požadavky na pracovní a komunální 
prostředí  

   

Stavba musí být postavena takovým způsobem, aby neohrožovala hygienu  

nebo zdraví jejích uživatelů nebo sousedů, především v důsledku: 

a) uvolňování toxických plynů 

b) přítomnosti nebezpečných částic nebo plynů v ovzduší 

c) emise nebezpečného záření 

d) znečistění nebo zamoření vody nebo půdy,  

e) nedostatečného zneškodňování odpadních vod, kouře a tuhých nebo  

kapalných odpadů, 

f) výskytu vlhkosti v částech stavby nebo na površích uvnitř stavby. 

 

B.2.11 Zásady ochrany stavby před negativními účinky vnějšího prostředí  
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Neřeší se 

 

B.3 Připojení na technickou infrastrukturu  
 

Neřeší se 
 

B.4 Dopravní řešení  
 popis dopravního řešení,  

Dopravní řešení a napojení na komunikaci je stávající 

 napojení území na stávající dopravní infrastrukturu,  
sportoviště je přístupné ze stávajícího chodníku z ulice Butovická 
 

B.5 Řešení vegetace a souvisejících terénních úprav  
 
Zeleň zůstává v původním stavu. při výkopových pracích (základy oplocení, nový povrch) bude dodržena norma 
ČSN DIN 18 920 „Ochrana stromů, porostů a ploch pro vegetaci při stavebních činnostech“. V případě kolize stavby 
a zde rostoucích dřevin (odstup výkopu min. 2,5 m od paty kmene), bude výkop prováděn ručně. 
 
Vzhledem k tomu, že se optimalizuje rozměr povrchu nového skateparku, část původního asfaltového povrchu bude 
po demolici asfaltu zasypán zeminou, která dorovná výškový rozdíl spádované betonové plochy. 
 

B.6 Popis vlivů stavby na životní prostředí a jeho ochrana  
   

 navrhovaná ochranná a bezpečnostní pásma, rozsah omezení a podmínky ochrany podle jiných 
právních předpisů.  
Nejsou navrhována 

B.7  Ochrana obyvatelstva  
Neřeší se 

B.8 Zásady organizace výstavby  
 
a) potřeby a spotřeby rozhodujících médií a hmot, jejich zajištění,  
Dodavatel stavby si smluvně zajistí požadovaný odběr energií a dohodne detailní způsob staveništního odběru se 
stavebníkem, případně i s příslušným správcem sítě. 
b) odvodnění staveniště,  
Prostor staveniště bude odvodněn na okolní nezpevněné zatravněné ploch.   
c) napojení staveniště na stávající dopravní a technickou infrastrukturu,  
Samotný objekt i staveniště je přístupné z veřejné komunikace.  
Dopravní trasy na staveniště jsou vedeny po stávajících komunikacích. Při používání veřejných komunikací bude  
zhotovitel dodržovat podmínky zákonů č.13/97 Sb., č.12/97 Sb., dále vyhlášky č. 478/2000 Sb. Komunikace musí  
zhotovitel udržovat a čistit a dbát, aby je stavební stroje, mechanismy a vozidla neznečisťovaly.   
Odběr vody a ESI pro zařízení staveniště bude zajištěn připojením k výtoku ve stávajícím objektu řadového domu.  
Místo napojení a kalkulace odběru dohodne zhotovitel stavby se stavebníkem.   
d) vliv provádění stavby na okolní stavby a pozemky,  
Všechny plochy nutné ke skladování materiálů a provedení stavby budou v majetku stavebníka. Stavba nebude mít  
vliv na okolní pozemky ani stavby. Při odvozu kontejnerů se stavební suti bude kontejner překryt plachtou.  
Po dokončení stavby se nepředpokládají žádné negativní účinky na okolní pozemky a stavby.  
e) ochrana okolí staveniště a požadavky na související asanace, demolice, kácení dřevin,  
Staveniště bude řádně oploceno, označeno a osvětleno. Mimo vymezené plochy staveniště nebude stavba  
Skladovat materiál ani se pohybovat. Příjezdová komunikace a okolní plochy se budou pravidelně udržovat. Kácení 
ani ořezávání zeleně se v okolí staveniště nepředpokládá. Zhotovitel stavby bude v případě potřeby chránit stávající  
zeleň, která se nachází v blízkosti staveniště, aby nedošlo k jejímu poškození.  
f) maximální dočasné a trvalé zábory pro staveniště,  
dočasný zábor nebude nutno provést. Zařízení staveniště včetně kontejneru pro suť bude umístěno na pozemku 
stavebníka.  
g) požadavky na bezbariérové obchozí trasy,  
nejsou požadavky  
h) maximální produkovaná množství a druhy odpadů a emisí při výstavbě, jejich likvidace,  
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Odpad vzniklý v souvislosti s řešenou stavbou bude z větší části odvezen na skládku, popřípadě bude odevzdán do  
sběrny druhotných surovin k dalšímu využití. Odpad obsahující nebezpečné látky bude předán odborné firmě, která  
zajistí jeho vhodnou likvidaci, popřípadě bude odvezen na skládku určenou pro skladování nebezpečného odpadu.  
i) bilance zemních prací, požadavky na přísun nebo deponie zemin,  
Zemní práce budou prováděny v souvislosti s realizací nového povrchu a výměny oplocení. 
j) ochrana životního prostředí při výstavbě,  
Stavební práce budou probíhat za užívání okolních objektů jejich obyvateli a uživateli. Z tohoto důvodu je nutno zajistit  
bezpečnost a ochranu životního prostředí v průběhu výstavby, zejména ochranu proti hluku, prašnosti, požární  
bezpečnost, zajištění staveniště atd.  
Staveniště musí být řádně oploceno, označeno a osvětleno. Dočasné oplocení bude zřízeno tak, aby byl znemožněn  
přístup nepovolaným osobám do prostoru staveniště. Příjezdové komunikace a okolní plochy musí být udržovány v  
čistotě.  
Pohyb pracovníků a mechanizace bude upraven obchodními podmínkami stavebníka, jež zhotovitel musí během  
realizace stavby respektovat.  
Zhotovitel stavby musí chránit stávající zeleň, která se nachází v blízkosti staveniště, aby nedošlo k jejímu poškození.   
k) zásady bezpečnosti a ochrany zdraví při práci na staveništi,  
Na stavbě mohou pracovat jen pracovníci vyučení, nebo alespoň zaučení v daném oboru. Všichni pracovníci na  
stavbě musí být proškoleni v rámci bezpečnosti práce a pravidelně proškolováni. Pracovníci musí být vybaveni  
ochrannými prostředky a pomůckami.  
V případě běžného úrazu bude lékařská péče poskytnuta formou první pomoci přímo na staveništi. Pro tyto účely  
musí být na stavbě v místnosti vedoucího nebo na jiném přístupném a kontrolovatelném místě lékárnička. Těžší úrazy  
budou po provedení první pomoci ošetřeny na nejbližším zdravotnickém zařízení. Těžké úrazy po poskytnutí první  
pomoci budou přenechány k ošetření přivolané záchranné službě.  
Montážní mechanizmy musí být zabezpečeny tak, aby byl zajištěn zákaz manipulace nad stávajícími objekty.  
Pracovníci zajišťující dopravu pro stavbu musí být seznámeni s podmínkami provozu na staveništi. Pracoviště musí  
být při práci mimo denní dobu nebo když to klimatické podmínky vyžadují řádně osvětleno.  
Na staveništi musí být na viditelném místě vyvěšen seznam důležitých telefonních stanic (lékařská služba, policie,  
požárníci, plynárna, vodárna atd.).  
Hranice staveniště, oplocení bude označeno výstražnými tabulkami.   
l) úpravy pro bezbariérové užívání výstavbou dotčených staveb,  
žádné nejsou navrhovány  
m) zásady pro dopravní inženýrská opatření,  
Žádná dopravní inženýrská opatření se nepředpokládají  
n) stanovení speciálních podmínek pro provádění stavby - provádění stavby za provozu, opatření proti  
účinkům vnějšího prostředí při výstavbě apod.,  
neřeší se  
o) postup výstavby, rozhodující dílčí termíny.  
 
Z hlediska časového postupu výstavby nebude realizace stavby členěna do dílčích etap, celá stavba bude provedena  
v jedné ucelené etapě.  
Popis postupu výstavby je dán technologií provádění a harmonogramem stavebních prací, který si zpracovává podle  
rozsahu a složitosti stavebních prací zhotovitelská firma sama.  
 

B.9 Celkové vodohospodářské řešení 
Dešťová voda bude odtékat pomocí žlabu umístěného na okraji spádovaného betonového povrchu do přilehlé zeleně 
tak jako tomu bylo dosud nebo do štěrkopískového lože. Vzhledem k tomu, že nebyl proveden hydrogeologický 
posudek není navržen retenční objekt.  
 
 

Ing. Arch. Barbora Blagoevová 
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